

銀娛於「澳門商務大獎 2018」奪兩獎

銀河娛樂集團(下稱「銀娛」)於剛舉行的「澳門商務大獎 2018」中勇奪兩項殊榮,集團時尚品味研策事務助理副總裁呂嘉瑩小姐,憑著其打造嶄新款客、零售及娛樂等項目的出眾表現,獲得評審青睞,在一眾優秀的青年企業家中脫穎而出,榮膺「青年企業家大獎」金獎;而旗下「澳門百老匯™」亦以高效能的環保節能工作,獲頒「環境績效大獎」優秀獎。

「澳門商務大獎 2018」評審團由 30 位成員組成,包括多位具代表性的知名企業家、銀行家、學者及專業人士等,當中「青年企業家大獎」旨在表彰 40 歲以下的青年企業家所取得的成就及其過人的創業精神。2016 年,呂嘉瑩小姐於「澳門銀河™」創辦結合零售、餐飲及互動空間的 CHA BEI,該項目自開業以來備受各界好評,更一躍成為城中的熱門地點,至今獲得多項殊榮。除此之外,她亦透過其創意的視野,協助集團優化零售文化及客人體驗,成功為銀娛的非博彩元素增造一個新領域,是次獲頒「青年企業家大獎」金獎,實至名歸。

呂嘉瑩小姐發表得獎感言時表示:「在過去兩年,CHA BEI 先後與不同的國際餐飲及時裝設計品牌合作,並透過不同舉措,致力為女性及女性企業家建立平台、為本地美食界引入植物性飲食、鼓勵意識生活概念及推出多項環保項目。今後,我會繼續開展把餐飲、休閒娛樂和生活概念有機結合的項目,豐富本澳居民的生活質感。」

另外,繼「澳門銀河」,「澳門百老匯」為銀娛連續第二年奪得「環境績效大獎」,再度肯定了銀娛在推動環保工作上的成績,並見證了集團積極履行企業社會責任的承諾。自2015年開業以來,「澳門百老匯」一直積極控制酒店營運對環境的影響,節能幅度於去年達到8%,並於「澳門知慳惜電比賽」獲頒節能概念獎及節能冠軍獎;今年,亦獲得ISO 140001環境管理體系認證。未來,銀娛將繼續透過實施不同的環境管理措施,倡導綠色文化,積極推動企業與環境之間的可持續發展。



圖片說明:



P001:集團時尚品味研策事務助理副總裁呂嘉瑩小姐,憑著其打造嶄新款客、零售及娛樂等項目的出眾表現,獲得評審青睞,在一眾優秀的青年企業家中脫穎而出,榮膺「青年企業家大獎」金獎。





P002:「澳門百老匯」以高效能的環保節能工作,奪得「環境績效大獎」優秀獎,肯定了銀娛在推動環保工作上的成績。